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PESQUISA DE SATISFAÇÃO 2024 

 

Perguntas Respostas 3 Con gurações 

 
 3 respostas 

 
 

 

66,7% 

Ótimo 

Bom 

Regular 

Ruim 

 
 
 

 
33,3% 

 
 

 

Quanto à facilidade de pesquisa aos dados publicados 

 3 respostas 

Copiar 

 

 
33,3% 

Ótimo 

Bom 

Regular 

Ruim 

 
 
 

 
66,7% 

 
 

 

Quanto a linguagem utilizada 

 3 respostas 

Copiar 

 

 
33,3% 

Ótimo 

Bom 

Regular 

Ruim 

 
 
 

 
66,7% 
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